

2013秋季周口大型房车联展今日开幕

# 直升机、“恐龙”来到市民中间

□晚报记者 宋风/文 记者 王映/图

**本报讯** 今天上午,2013秋季“佳利地产杯”周口大型房车联展在周口市体育中心拉开帷幕,本届房车联展将从9月6日持续到9月8日,为期3天。据主办方周口

## 地点为周口市体育中心

与往届不同,本次周口大型房车联展地点由周口五一广场改为周口市体育中心。“今年参展楼盘26个,汽车经销商30家,参展商总数超过历届,展会规模必定空前。”周口报业传媒集团相关负责人说,为此,他们

## 大平台 大展会 大优惠

本届房车联展的口号是:大平台,才有大展会;大展会,才有大优惠。据该负责人介绍,“大平台”是指通过《周口日报》、《周口晚报》、中华龙都网三大本地主流媒体作为平台,进行强力宣传和推广;利用周口市体育中心大型场地搭建展会平台;组织有信誉、有实力的商家参与展出,为市民购房购车提供一站式平台。据了解,本次房车联展参展商报名阶段,周口报业传媒集团对报名商家

## 九大亮点等你来看

今年房车联展恰逢教师节前夕,早在8月中旬,周口报业传媒集团就通过《周口日报》、《周口晚报》发起“庆祝9·10感恩教师·寻找周口爱心房企爱心车商向老师献爱心”启事,得到参展商家的一致响应,爱心房企、爱心车商纷纷向周口报业传媒集团秋季房车联展组委会报名,并针对教师出台优惠举措,以圆教师们的住房梦、汽车梦。凡教师前往展会现场购房购车,凭教师资格证,均能在正常议价范围的基础上,再享受1000元



9月5日晚,直升机来到周口。

报业传媒集团相关负责人介绍,本届房车联展无论是展会规模还是参展商数量都超过往年,届时,还会有九大亮点呈现在市民面前。

做了大量的前期准备,其中包括协调场地、联系商家、分布展厅、前期宣传等等,为了提前聚拢人气,周口报业传媒集团早在一个星期前,就加印了两万份宣传彩页,在市区范围内发放。

进行了审核,发现手续不全、口碑不好的商家,均不予接纳。

主办方负责人告诉记者:“举办大型房车展的目的,不仅是为商家提供展示平台,更要为消费者带来真正的实惠,因此我们前期与参展商家沟通,决定在房车联展期间推出一系列优惠政策。届时,大多数参展的房地产商都会推出5至10套特惠房,市民购买汽车也可享受少则几千元多则上万元的优惠。”

至10000元的优惠。

另外,本届房车联展期间,主办方与商家携手为广大市民准备了直升机航空展、恐龙科技展、汇鑫玖号院·百名少年共绘“大美周口我的家”书画展、周口首届划拳拳王争霸赛,600袋大米免费送(龙都电器商厦友情支持)、品质楼盘力推特惠房、品牌汽车倾情优惠以及开幕式等展会亮点,欢迎广大市民届时前来观看。



## 周口报业书画院送画进企业

□晚报记者 张燕 文/图

**本报讯** 9月5日,周口报业书画院带领周口籍书画名家刘立珂、苏允波、石鹰、郭军来到河南省天鹏煌朝置业有限公司,为该企业送上一份“视觉盛宴”和“精神大餐”。这是周口报业书画院开展“送文化,下基层”活动的第一站,今后,还将陆续走进基层各企事业单位。

据了解,这些书画名家均以国画见长,都曾在国内外大型书画展中获奖。当日9时,在该公司会议室内,书画名家们挥毫泼

墨,尽抒胸臆(如图)。

“此次书画家现场创作的画作全部留给企业。”周口报业书画院相关负责人说,书画家挥毫泼墨,跃然于纸上的虽然只是一幅字或画,但从深远意义上来说,它传递的是一种文化、一种精神、一种动力。而开展这样的活动,可为我市的企业带来艺术气息,并为企业发展注入新的文化元素,使企业在创造经济的同时,提升企业的整体形象以及文化内涵,扩大书画艺术在全市企业间的影响力。类似活动他们将会持续开展下去。



## 倒闭油厂污染四邻

# 这些炼油池到底该谁管?

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 位于周口市区工农南路锦绣春天小区北侧的一个废弃厂区里,有15个盛满油污的露天炼油池(如图)。由于该炼油池自行发酵,臭味熏天,严重污染环境,周边四邻长年不敢开窗户,怨声连连。9月5日,记者接报后赶到现场,看到这些油污在太阳的照射下仍在不停地发酵吐泡,散发的臭味儿令人作呕。

紧邻炼油池的小区锦绣春天,2010年竣工后居民陆续入住。然而,居民入住后才发现,小区一墙之隔有一个废弃工厂,厂内的15个露天大池子里盛满了黑色物质,每到夏天就臭气熏天。起初,小区居民以为是铺路用的废弃柏油,但由于其散发出的臭味儿很像地沟油的味儿,他们遂向市工商部门举报。经市工商部门查证,这些油污确实有食用油成分,由于油厂已经倒闭,无法联系到业主,工商部门无法处置。对此,

居民又反映到市环保部门。经过川汇区环保局、市环保局环境监察大队等部门调查得知,那里原是“昌隆(音)”炼油厂,2007年左右倒闭,当时附近50米范围内根本没有建筑物,虽然炼油厂散发臭味,但无人去管。由于填埋炼油池工程量太大,加之联系不到业主,市环保部门也无法对其处理。

在废弃工厂内记者看到,每个露天炼油池占地面积至少50平方米,最大的有100平方米。在距离炼油池50米的地方就能闻到阵阵臭味,令人作呕。记者近前发现,这些炼油池内的油污在太阳照射下不停地发酵吐泡。附近居民说,今年夏天特别热,可他们天天都不能开窗户,即使这样,也难以躲避臭味的“袭扰”。

“工商、环保部门都说依法查处,但是油厂倒闭,老板跑了……而城管说这些事儿他们根本管不了,像这样的问题到底该怎么解决?”小区的一些居民无奈地说。

# 广告